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Tehdäänkö teidän työpaikallanne jo nyt yötyötä?
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Onko työehtosopimuksessanne sovittu yötyöstä 
maksettavista palkanlisistä tai muista korvauksista?
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Onko teidän työpaikallanne keskusteltu yötyön määrän 
lisäämisestä energian hinnan nousun takia?
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Jos kyllä: Kuinka keskustelut työnantajan kanssa ovat 
sujuneet?
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Onko työnantaja lisännyt yötyötä energian hinnan nousun 
takia?
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Jos kyllä: Onko yötyön lisääminen energian hinnannousun 
takia herättänyt vastustusta työntekijöiden keskuudessa? 

(n=6)
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Jos yötyötä lisätty: Onko energian hintojen vuoksi yötyötä 
lisätessä sovittu lisäkorvauksesta TES:n vuoro- ja yötyölisien 

lisäksi? N=6
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